

Метод Фокальных Объектов

Телефон:

- Мобильный
- Компактный
- Многофункциональный
- Хрупкий

Метро:

- Доступное
- Городское
- Быстрое
- Удобное

Газета:

- Дешевая
- Бумажная
- Недолговечная
- Тонкая

Тренажёрный зал

- **Мобильный** тренажёрный зал - всегда с тобой, это может быть быстро раскладывающаяся конструкция или элемент одежды (вся одежда)
- **Компактный** - тренировки с собственным телом, нужна только форма
- **Многофункциональный** - прорабатывает все группы мышц
- **Хрупкий** - снаряды тяжелые, но хрупкие (для статических упражнений), чтобы не было соблазна уронить
- **Доступный** - спортивно-массовые площадки в каждом дворе (утренняя зарядка, например)
- **Городской** - льготный для жителей конкретного города (или вообще бесплатный)
- **Быстрый** - зал с быстрыми тренировками 30/15/5 минут
- **Удобный** - всегда под рукой, развитая сеть спортзалов
- **Дешевый** - уличные тренажерные комплексы
- **Бумажный** - ежедневное задание в бумажном виде (в наше время скорее электронные письма или уведомления)
- **Недолговечный** - каждый день новый, подстраивающийся индивидуально под человека
- **Тонкий** - одежда-тренажёр

Этажи фантазирования

Когда-то давно корпорация «**Be perfect**» изменила всю индустрию тренажерных залов и фитнес клубов. Они разработали такое решение, при котором тренажёрный зал перестал быть необходимым. Разработка корпорации позволила всем людям на свете выглядеть прекрасно.

Это, по сути, одежда с изменяющимися параметрами плотности. В зависимости от предпочтений интенсивности снижения веса и наращивании мускулатуры задаются необходимые параметры и вуаля. Ты ходишь и тренируешься, все просто. Раньше использовались различные утяжелители и прочие нагружающие устройства. Теперь все эти функции выполняет одежда.

Стоит чуть подробнее остановиться, чтобы попробовать описать как это получается. Дело в том, что такая одежда состоит не из нитей, а из тоненьких трубочек. У каждой трубки есть маленький воздушный насос. (Не спрашивайте у меня как это все возможно, я не инженер, а всего писатель из будущего, который хочет поделиться мыслями). Эти нити-трубки выдерживают очень большое давление и воздух в них можно сжать до какой-то немыслимой величины, таким образом, что начинаешь чувствовать его вес. Как-то так вроде, если ничего не путаю. Но продолжим

Она подходила для людей с разной профессиональной деятельностью. Даже для сидячего образа жизни. Она создаёт рычажное нагружение на спину и человеку просто необходимо напрягать мышцы, чтобы держать спину ровно. Вам может показаться, что это могло не помочь человеку с большими отклонениями в физиологии. Возможно, да. Но у нас носили такую одежду с рождения и поэтому нагрузки увеличивались постепенно в течение жизни.

Но корпорация не остановилась на этом. Стремление к идеальности подтолкнуло ещё к одному изобретению и тренировки стали попросту не нужны.

Все дело в пище. С каждым годом становилось все сложнее возделывать почву и заниматься фермерством. Да и большое количество «зелёных» постоянно пикетировали и митинговали по поводу убийств животных ради насыщения. Отдать им должное все же стоит. Уже тогда начинались проблемы с землей, и компании-производители мяса шли уже на крайние меры и совершенно негуманные способы производства мясной продукции.

Ученые компании «**Be perfect**» занимались получением необходимых питательных неживотного происхождения. И в конце концов у них получился продукт, которой стал некоей концентрацией полезных веществ и калорий.

Эта сыворотка содержит только полезные питательные вещества и ничего лишнего. Теперь достаточно соблюдать баланс в питании, да и нельзя его не соблюдать, ведь из-за острой нехватки продуктов и сложности получения сыворотки, у всех есть в их персональном браслете счётчик БЖУ и калорий. Все просто, приходишь в магазин и тебе выдают порцию в соответствии с нагрузкой которую ты получаешь, таким образом поддерживается оптимальный баланс. Ожирение исчезло как болезнь, теперь только сложные мышечные дисфункции необходимо лечить, а для поддержания необходимой физической формы есть всеобщественные утренние зарядки. Да, я совсем забыл рассказать в каком обществе мы живём. Ну что ж, сейчас расскажу.

Метод снежного кома

Все дело в том, что век, когда все боролись только за своё уже давно прошёл. Сейчас все нацелены на получение результатов необходимых для всего мира. У нас нет зарплаты или ещё чего-либо, что дается в награду за труд. У нас почти нет индивидуальных вещей. Система построена таким образом, что у тебя есть все, что тебе необходимо для жизни и работы, но не больше.

С домами, по сути, ничего нового и не произошло. Они стали выше, однообразнее, но это те же квартиры, что были у вас. Но нам теперь не надо их покупать. Их меняют по мере необходимости. Если ты еще холост, то живешь в однокомнатной квартире в молодежном районе. Там все такие как ты и шансов найти вторую половинку гораздо больше. Для вас организуют специальные мероприятия, на которых ты можешь познакомиться с кем-то и создать семью.

Как только вы женитесь, вам дают новое более просторное жилье в другом районе («для молодых семей»), чтобы вы могли комфортно жить. С появлением ребенка получаете новую жилплощадь с дополнительной комнатой для ребенка и переездом в район, где у семей уже есть дети (более опытные родители всегда могут помочь вам с советом). И так далее. Когда дети становятся взрослыми и уезжают учиться и работать, то ваше путешествие начинается уже в сторону уменьшения количества комнат дома, но вот районы становятся более подходящими для работы, а потом и для отдыха на пенсии (время, когда человек уже не работает и наслаждается жизнью).

Как вы, наверное, уже поняли, потребности в одежде, обуви и прочих аксессуарах прошлой жизни, уже нет. Все выдается по мере необходимости. Автомобилей уже почти нет, есть развитые системы общественного транспорта. Автомобили отстались только у экстренных служб, для быстрого реагирования, и чтобы не смущать никого в автобусе.

Немного об общественной жизни я уже рассказал в начале, но стоит, наверное, еще немного дополнить. Как вы могли понять, правительство полностью удовлетворяет потребности граждан. (Стран теперь нет, есть только общее правительство для всего мира, она состоит из представителей разных отраслей промышленности и культурных направлений, но тут объяснять еще дольше). На каждом этапе жизни человек получает необходимые ресурсы для жизни и работы, а также окружение, которое ему необходимо. Этим занимается целая отрасль по «комфорту жизни». Эти ребята научно рассчитывают и подбирают все параметры, таким образом, что у человека не возникает недостатка в чем-либо. Это касается всех аспектов жизни: взросление, образование, развитие семей, еда, одежда, да даже медицинские средства просто выдаются по направлению врача. Про еду уже рассказывал, но необходимо дополнить, она не безвкусная, есть специальные ароматизаторы и вкусовые добавки для пищи, чтобы она не казалась однообразной.

Семья осталась, но в не совсем привычном для вас виде. Видите ли, из-за того, что вся наша деятельность направлена на развитие человечества, а не на личные потребности, то дети уходят из родительского дома уже по достижении университетского возраста, а потом жизнь становится у них такой насыщенной, что времени приезжать к родителям особенно нет (да и живут они в разных районах, не всегда близких друг к другу). Все остальное по-прежнему: свадьбы, праздники, рождение детей и пр.

На работе, конечно, все изменилось. Теперь, чтобы иметь что-то не надо вкалывать как папа Карло на трех работать, больше чем нужно тебе все равно не дадут. Но совсем не трудиться нельзя, даже если ты ничего не хочешь делать, то ребята из отрасли «комфорт жизни» все равно помогут тебе найти что-то по душе и ты сам будешь рад. Исходя из вышесказанного, можно вывести, что и рабочая обстановка сильно изменилась в сторону повышения эффективности.

Наверное, стоило сказать еще в самом начале, что глубоко погрузиться во все области я не успею, но я постараюсь описать их тщательнее позже.

Из-за того, что все стало обще-необходимым, то всевозможные геополитические и правительственные вещи ушли на второй план. Теперь нет междоусобиц, главный вопрос только такой: «Куда мы стремимся и что хотим достичь». «Правительство» устанавливает стратегические направления для каждой отрасли и регулирует взаимоотношения между отраслями (делить отраслям нечего, скорее объединять нужно и в этом помогает правительство). Правительство сменяется каждые 2,5 года и состоит в основном из людей, которые в отрасли занимают руководящие посты.

Отраслей у нас примерно столько же, сколько было и у вас, но разве что с небольшими добавлениями: «комфорт жизни», «межгалактические полеты», «правительственный аппарат»

Войн больше нет. У всех есть все, что им нужно. И если мы и готовимся к войне, то к войне в других галактиках (и только если придется обороняться). Есть специальное направление в отрасли межгалактических полетов.

Спорт перестал быть чем-то профессиональным. Всем, кто-хочет участвовать в соревнованиях, предоставляется такой шанс, но это делается в свободное от работы время. Так что спорт, это хобби, которое может быть у каждого. Собираются команды (даже тренируются сами) и играют на всяких чемпионатах. Кроме спорта есть кино, режиссеры и актеры любители ставят свои спектакли и снимают кино. Да они мало чем изменились, пропали только специальные учебные заведения, в которых этому можно научиться, но зато есть целые разделы в системах индивидуального дополнительно обучения, где человек с легкостью может все это изучить.

Как я и говорил, с природой произошли некоторые изменения. Почва перестала быть такой же плодородной, но там, где осталась более-менее плодотворная, поддерживают заповедники, в которых стремятся сохранить различные виды и семейства животных и растений. Есть даже целая отрасль «Экология и окружающая среда». Они занимаются биологическим разнообразием и поддержанием нечеловеческой жизни.

Климат изменился, да. Но теперь, благодаря системам прогнозирования погодных условий и катаклизмов, мы можем предсказать стихийные события и быстро эвакуировать людей в менее опасные районы. Для эвакуации людям даже ничего собирать не нужно, а достаточно сесть в необходимый передвижной состав (воздушный/наземный/подземный) и добраться в другой населенный пункт, где у тебя есть все то же, что и на старом месте. Ну другой может быть только ландшафт местности.

Еще много можно рассказать. Целая историческая отрасль есть, которая занимается вопросами рассмотрения событий в прошлом и настоящем. Они много знают. Но все это в следующий раз.